



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO  
– CÂMPUS HORTOLÂNDIA

## RETIFICAÇÃO

No Termo de Homologação da Chamada Pública nº 01-578/2022, publicado em 26 de maio de 2022, pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo – Câmpus Hortolândia, retificar:

Onde se lê:

3	Mexerica Ponkan	ALEXANDRO APARECIDO DA SILVA	<b>257.538.378-16</b>	R\$ 6.075,00
---	--------------------	------------------------------	-----------------------	--------------

Leia-se:

3	Mexerica Ponkan	ALEXANDRO APARECIDO DA SILVA	<b>265.319.758-81</b>	R\$ 6.075,00
---	--------------------	------------------------------	-----------------------	--------------

Caroline Felipe Jango da Silva  
Diretora Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e  
Tecnologia – Câmpus Hortolândia